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Febrero 2022 
 

Folio  
 

F/M/I
NST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000033 

S/D 8 “Solicito información para conocer el número de alumnos de nacionalidad 
extranjera inscritos en el sistema de educación básica en el municipio de 
Ciudad Juárez, Chihuahua en los años 2018, 2019, y 2020” 

UTS/022/2022 Departamento 
de Certificación 
y Control escolar 

Estadístico DCICE/OCE/
045/2022 

No  No  

08014232
2000034 

S/D 9 ..si existen solicitudes o pagos ya realizados en cualquiera de los niveles 
educativos en el subsiste estatal dependientes de la secretaria de educación y 
deporte por concepto de horas de trabajo extraordinario en el año 2019, 2020, 2021 
y lo que va del 2022 al que hace referencia el artículo 99 del código administrativo 
del Estado de Chihuahua. en caso de existir dichos casos de pagos de horas 
extraordinarias favor de anexar las solicitudes oficios, montos que se les asigno y 
el recibo de nómina en su caso donde ya este impactado el pago. 2. Solicito anexe 
la plantilla completa de la preparatoria estatal ubicada en el municipio de Aldama, 
especificando el nombre de cada docente, que horas clase tiene asignadas (que 
asignatura) así como si su estatus es sindicalizado o su nombramiento es 
provisional. 3. solicito el reporte de asistencia del personal de la preparatoria 8406 
del municipio de Namiquipa durante el año 2021 y lo que va del 2022. 4. Solicito 
todos los correos electrónicos que el departamento administrativo del nivel medio 
superior de la secretaria de educación y deporte ha mandado a la preparatoria 
estatal 8406 del municipio de Namiquipa 5. Solicito todos los correos electrónicos 
que la subsecretaria de educación media superior de la secretaria de educación y 
deporte ha mandado a la preparatoria estatal 8406 del municipio de Namiquipa 6. 
Solicito todos los correos electrónicos que el departamento académico medio 
superior de la secretaria de educación y deporte ha mandado a la preparatoria 
estatal 8406 del municipio de Namiquipa. 7. solicito el estado de cuenta del año 
2021 y lo que va del 2022 que la preparatoria 8406 del municipio de Namiquipa ha 
reportado a inspección de la zona a la cual pertenece o en su caso a los 
departamentos administrativos de la secretaria de educación correspondientes. 

UTS/023/2022 Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos 

Da/0100/202
2 

Si  No  
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Folio  
 

F/M/I
NST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000035 

H  7 Solicito el último oficio instrucción o cualquier otra denominación en donde 
comunique a las diferentes autoridades administrativas de educación 
media superior subsistema estatal que ordena regreso a clases presencial 
del nivel medio superior del subsistema estatal 

UTS/024/2022 Subsecretaría 
de Media 
Superior y Y 
Superior 

Inf. Generales SEMSYS/00
43/2022 

SI SI 

08014232
2000036 

S/D 7 Le solicito en digital, los siguientes convenios entre Gobierno del Estado 
y la Sección 42 del SNTE: - Convenio de fecha 10 de junio de 1993 - 
Convenio de fecha 13 de junio de 1994 - Convenio de fecha 3 de mayo de 
1995 - Convenio de fecha 29 de noviembre de 1995 

UTS/025/2022 Dirección de 
Administración 

Marco 
Normativo 

DA/101/2022 SI No  

08014232
2000037 

S/D 7 Le solicito en digital, los siguientes convenios entre Gobierno del Estado 
y la Sección 42 del SNTE: - Convenio de fecha 19 de marzo de 1996 - 
Convenio de fecha de 19 de marzo 1996 - Convenio de fecha de 5 de junio 
de 1996 - Convenio de fecha de 10 de diciembre de 1996 

UTS/026/2022 Dirección de 
Administración 

Marco 
Normativo 

DA/102/2022 SI  No 

08014232
2000038 

M  6 Solicito copia del documento legal, autorización, permiso o convenio que 
tiene la SECUNDARIA HAMILTON de CHIHUAHUA para tener o impartir 
clases presenciales, a pesar de las restricciones que emite el estado de 
no clases presenciales. Si usted como sujeto obligado SECRETARIA DE 
EDUCACIÓN Y DEPORTE no cuenta en sus archivos con la información 
que requiero, favor de conseguirla con sus desconcentrados o 
descentralizados, no me canalice o no me conteste que usted no cuenta 
con la información.  

UTS/027/2022 Dirección de 
Administración 

Inf. Generales 0054/2022 Si  Si  

08014232
2000039 

M  1 De abril del 2020 al 31 de enero del 2021, cuántos docentes del subsistema 
estatal de las escuelas de nivel básico se incapacitaron por COVID-19? 
Especificar por mes, año y municipio. 2. De abril del 2020 al 31 de enero del 2021, 
cuántos docentes del subsistema estatal de las escuelas de nivel básico 
fallecieron por COVID-19? Especificar por mes, año y municipio 

s/o Unidad de 
Transparencia 

Estadística s/o No  Si  
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Folio  
 

F/M/I
NST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000040 

H  5  Con base al artículo 5 de la Ley de Bienestar Animal del estado ¿Cuántas 
campañas o qué programas se realizaron de educación en materia de 
protección y respeto a los animales? 

UTS028/2022 Dirección de 
Educación 
Básica 

Inf. Generales 073/2022 No  Si  

08014232
2000041 

s/d 7 Proporcionen la información necesaria que aclare la situación del cambio 
de adscripción de la directora de secundarias generales, la maestra 
Maritza Morales Chavira, ….o  qué en vez de ofrecer como disponible la 
dirección de la Esc. Sec. Fed. 16 de ciudad Chihuahua, por la jubilación 
del Profr. Plácido Villanos Monge, se ofreció la dirección de Namiquipa 
que es  la que le corresponde a la maestra Maritza Morales, es decir, 
porqué cambiaron la disponibilidad de los espacios y porqué lo hicieron o 
en qué se basaron. 

UTS/29/2022 USICAMM Marco normativo USICAMM/1
24/2022 

No No  

08014232
2000042 

s/d 1 Prueba s/d Unidad de 
Transparencia 

Ninguna . 
Prueba de uso 
de Plataforma 

s/o No  No  

08014232
2000043 

s/d 1 Requiero 20 copias s/d Unidad de 
Transparencia 

Ninguna prueba 
Plataforma 

S/o No  No 

08014232
2000044 

s/d 1 Saber si la persona SANDRA IVONNE RUIZ VENZOR, cuanta con cédula 
profesional para actuar como abogada y de ser afirmativa la respuesta, se 
haga de conocimiento su número de cédula profesional 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
SEP 

S/d No N o 

08014232
2000045 

s/d 3 Minuta del 04 de junio de 1997 entre Gobierno del Estado y la Sección 42 
del SNTE en digital 
Minuta del 09 de junio de 1998 entre Gobierno del Estado y la Sección 42 
del SNTE en digital 
Minuta del 25 de noviembre de 1998 entre Gobierno del Estado y la 
Sección 42 del SNTE en digital 

UTS/030/2022 Dirección de 
Administración 

Marco 
Normativo 

DA70131720
22 

No No  
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Folio  
 

F/M/I
NST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000046 

M  1  “…facilite un directorio con el correo de las escuelas de educación básica de su 
estado (preescolar, primaria y secundaria)…” 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
S.E.E.CH 

S/D NO Si  

08014232
2000047 

s/d 3 …cambio que recibió el maestro Daniel Cárdenas Tijerina, quien recibió un cambio 
de adscripción…. 

UTS/031/2
022 

USICAMM Servidores 
públicos  

USICAMM71
213/2022 

NO  No  

08014232
2000048 

s/d 6 Porqué se le permitió al maestro Erick Chaparro Rodríguez, inscribirse al pasado 
concurso de promoción vertical 2021-2022, 

UTS7032/2
022 

USICAMM Servidores 
publicos 

USICAMM/1
36/2022 

NO  No  

08014232
2000049 

s/d 1 ..información completa sobre si existen solicitudes o pagos ya realizados en 
cualquiera de los niveles educativos en el subsistema estatal dependientes de la 
secretaria de educación y deporte por concepto de horas de trabajo extraordinario 
en el año 2019, 2020, 2021 y lo que va del 2022 al que hace referencia el articulo 99 
del código administrativo del Estado de Chihuahua. en caso de existir dichos casos 
de pagos de horas extraordinarias favor de anexar las solicitudes oficios, montos que 
se les asigno y el recibo de nomina en su caso donde ya este impactado el pago.  .. 
la plantilla completa de la preparatoria estatal ubicada en el municipio de aldama, 
especificando el nombre de cada docente, que horas clase tiene asignadas ( que 
asignatura )  asi como si su estatus es sindicalizado o su nombramiento es 
provisional. solicito el reporte de asistencia del personal de la preparatoria 8406 del 
municipio de Namiquipa, preparatoria de Ciudad Madera y preparatoria de ciudad 
ojinaga  durante el año 2021 y lo que va del 2022…. todos los correos electrónicos 
que el departamento administrativo del nivel medio superior de la secretaria de 
educación y deporte   ha mandado a la preparatoria estatal  8406 del municipio de 
Namiquipa .. todos los correos electrónicos que la subsecretaria de educación media 
superior  de la secretaria de educación y deporte   ha mandado a la preparatoria 
estatal  8406 del municipio de Namiquipa .. los correos electrónicos que el 
departamento académico  medio superior de la secretaria de educación y deporte   
ha mandado a la preparatoria estatal  8406 .. el estado de cuenta del año 2021 y lo 
que va del 2022 que la preparatoria 8406 .. ha reportado a inspección de la zona a 
la cual pertenece o en su caso a los departamentos administrativos de la secretaria 
de educación correspondientes. 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Informacion que 
obra en archivos 

s/d No No  
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Folio  
 

F/M/I
NST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000050 

H  1  Solicito información que funde y motive la razón por la cual el perfil de INGENIERO 
EN ECOLOGÍA era aceptado para participar en la convocatoria del proceso de 
admisión en educación básica 2019-2020 nivel secundaria, materia geografía y en 
las convocatorias subsecuentes 2020-2021, 2021-2022,2022-2023, el perfil de 
ingeniero en ecología dejó de ser aceptado para poder impartir la materia de 
geografía a nivel secundaria. 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
USICAMM 
NACIONAL 

S/D NO Si 

08014232
2000051 

H  1  Solicito información que funde y motive la razón por la cual el perfil de INGENIERO 
EN ECOLOGÍA era aceptado para participar en la convocatoria del proceso de 
admisión en educación básica en el Estado de Chihuahua 2019-2020 nivel 
secundaria, materia geografía y en las convocatorias subsecuentes 2020-2021, 
2021-2022,2022-2023, el perfil de ingeniero en ecología dejó de ser aceptado para 
poder impartir la materia de geografía a nivel secundaria. 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
USICAMM 
NACIONAL 

s/d No  Si  

08014232
2000052 

M  1 Solicito se me informe desde el 1 de octubre del 2019 y hasta el 11 de febrero de 
2021:¿Cuántas denuncias/quejas han recibido por presuntas irregularidades en el 
programa social La Escuela es Nuestra y por qué casos?¿Todas ellas están abiertas 
o ya hay casos/investigaciones cerradas? En ese caso compartir versión pública o 
electrónica de esos expedientes o bien, informar las sanciones o fallos a los que se 
llegaron. 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
Bienestar 

s/d No  Si 

08014232
2000053 

S/D 2 Por qué se le continúa permitiendo participar en la elaboración de reactivos y del 
temario para los procesos de promoción Horizontal o Vertical, en este ciclo escolar 
2022-2023 y los subsecuentes, a la Mtra. Lyz Angélica Moreno Balderrama, 

UTS/033/2
022 

USICAMM Servidores 
públicos 

USICAMM 
0140 

No  No 

08014232
2000054 

S/D 7 Solicito los acuses  de recibidos  firmados  y sellados  por  las áreas  administrativas 
o por el personal  al que se les notifico que los cajones de estacionamientos  se 
suspenderían si no se cubrían  la mensualidad al 15 de febrero. 

UTS/034/2
022 

Dirección de 
Administración  

Inf. Generales DA/151/2022 No No  
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Folio  
 

F/M/IN
ST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000055 

s/d 14 “..relacion de Oficios enviados y recibidos durante enero 2022, incluyendo numero 
de oficio, fecha de envio, fecha de recepcion, nombre de quien emite, nombre del 
destinatario, asunto del oficio, lo anterior en version indexable, es decir, no 
escaneado sino en word, excel o similar, lo anterior en apego a la obligacion de 
brindar datos abiertos. 2.Todos los oficios enviados y recibidos en la dependencia 
durante el mes de Enero de 2022, incluyendo sus anexos. 3. En caso de 
clasificacion de informacion, favor de brindar acta de clasificacion de informacion, 
incluyendo la prueba de dano que indique los riesgos de dano de emitir la 
informacion y acreditando las circunstancias de modo, tiempo y lugar, asi como 
acreditar el vinculo entre la difusion de la informacion y la afectacion del interes 
juridico titulado y explicar como el riesgo de perjuicio rebasaria el interes público. 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Inf. Generales s/d No  No  

08014232
2000056 

s/d 14 “Indicar si cuentan con un registro de todos los oficios enviados y recibidos en la 
dependencia, es decir, si cuentan con un area o persona que documente y tome 
nota de los numeros de oficios que se envian o reciben en la dependencia. 2. 
Indicar si los oficios enviados y/o recibidos son digitalizados a la entrega o 
recepcion de los mismos, dando a conocer si son escaneados en su totalidad o de 
manera parcial, y en caso de ser de manera parcial dar a conocer el motivo de lo 
anterior y los criterios por los cuales se decide cuales si se digitalizan y cuales no. 
3. En caso de digitalizar los oficios mencionados, dara conocer el procedimiento 
que se sigue, asi como dar a conocer si existen manuales o guias para lo anterior, 
anexando los mismos. 4. Indicar la forma en que se lleva a cabo el control de oficios 
enviados y recibidos en la dependencia, dando a conocer el area que se encarga 
de lo anterior y la forma en que lo llevan a cabo. 5. Dar a conocer en donde se 
almacenan los oficios digitalizados, es decir, si se almacenan en algun servidor 
fisico, servidor virtual, una o varias computadoras, servicio en la nube u otro medio. 
6. Mecanismo en que se generan los numeros de oficio, asi como el nombre de el 
area o puesto que realiza dicha funcion y como se evita la duplicidad de folios y/o 
se alteren sus numeros. 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Inf. Generales s/d No  No 
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F/M/IN
ST 

DÍAS 
NAT 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 
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Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000057 

H  7 Solicito un documento donde se informe cuántas escuelas de nivel preescolar, 
primaria y secundaria han tenido que cerrar de manera definitiva o temporal por 
motivos de seguridad pública. Se pide que se especifique el nombre y el nivel de 
cada escuela que cerró de manera temporal o definitiva por motivos de seguridad; 
que se mencione el municipio y colonia donde se ubica cada una de estas escuelas; 
que se informe por cuánto tiempo cerró cada escuela o si cerró de manera 
definitiva, y que se precise cuál fue el motivo por el que cada escuela cerró de 
manera temporal o definitiva. 

UTS/037/2
022 

Dirección de 
Educación 
Básica 

Estadístico 0118/2022 No Si 

08014232
2000058 

s/d 12 Solicito el expediente ocultando datos personales del trabajador ya jubilado 
Fernando Patena Fierro Solicito todas las denuncias , quejas llamadas de 
atención por escrito o sanciones a nombre del profesor ya jubilado 
Fernando Patena Fierro Solicito si existe alguna denuncia en la Comisión 
Estatal de los Derechos Humanos de Chihuahua a nombre de Fernando 
Patena Fierro Solicito si existe alguna denuncia en fiscalía del estado de 
chihuahua , así como especificar el delito al que se le acusa a nombre de 
Fernando Patena Fierro Solicito si existe alguna queja denuncia en alguna 
de las instituciones defensora de las mujeres , tribunal de justicia o fiscalía 
del estado de violencia a las mujeres o similar que involucre a mujeres a 
nombre de Fernando Patena Fierro Solicito al tribunal superior de justicia si 
existen demandas en donde Fernando Patena Fierro sea parte , así como 
especificar qué juicio es Solicito las denuncias quejas o cualquier 
denominación que se le de a nombre de Fernando Patena Fierro antiguo 
inspector escolar del subsistema estatal de la secretaria de educación 
Solicito información sobre la trayectoria laboral dentro de la secretaria de 
educación especificando puestos que ocupó y periodos de tiempo de 
Fernando Patena Fierro 

UTS/038/2
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos 

SPA/01897
2022 

No  No 
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Folio  
 

F/M/IN
ST 

DÍAS 
NAT. 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000059 

s/d 1 Las becas Benito Juarez destinadas para el Estado de Chihuahua, en 
especifico para el municipio de Ciudad Juarez ¿cual nivel de educación es 
el mayor beneficiado? ¿cuales son las becas para personas mayores de 40 
años que ofrecen las diferentes instituciones gubernamentales, civiles o 
particulares para este grupo de adultos? 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
Bienestar 

s/d No  Si 

08014232
2000060 

s/d 1 Solicito el libro de firmas del personal de la preparatoria estatal ubicada en 
el municipio de opinaba chihuahua del año 2021 y lo que va del 2022 

s/d Unidad de 
Transparencia 

Información 
Complementaria 

s/d No  No  

08014232
2000061 

H  7  Solicito el listado del personal BUROCRATA que firmaba contrato en el 
periodo que laboro en Lic. Hector Ivan Ortega Vaca ex director de la 
dirección de administración de la secretaria de Educación y Deporte quien 
a su vez de ese listado basifico amigo, cuñado quienes tenían un corto 
tiempo laborando de uno a dos años y dejaron a un lado al personal que 
cuenta con mas de 20 años de servicio. Por lo anterior solicito un listado 
BUROCRATA con nombres , plaza y antigüedad, y a vez la compensación 
que perciben al mes. 

UTS/039/2
022 

Dirección 
Administrativa 

Servidores 
Públicos con un 
costo de $24 sin 
pago a la fecha 
Copia Simple 

DA/RH/279 Si No 

08014232
2000062 

H  6 requiero la información el porque la C. Gloria Janeth Muñiz Villalba esta 
como jefa de departamento de Enlace Educativo en las oficinas ubicadas 
en la calle Bogota 1905, siendo ella personal sindicalizado burocrata. Si se 
sabe que el personal sindicalizado no puede estar a cargo de una jefatura, 
sobre todo percibiendo una compensación de un cargo que no tiene el 
nombramiento. y el porque hay neportismo dentro de la bogota si esta 
laborando su hermana 

UTS/040/2
022 

Dirección 
Administrativa 

Servidores 
Públicos 
Consulta Directa 
No se ha 
presentado 

DA/RH/280 No  Si 

08014232
2000063 

H  6 Solicito respuesta del por que no se boletina las plazas disponibles, 
interinatos y horas vacantes de la Preparatoria Estatal Martires De Aldama 
8412. siendo el director Roberto Medina el cual solo se las otorga a 
conocidos de la seccion #42 por ser parientes de los mismos jefes 

UTS/041/2
022 

Dirección de 
Administración 

Inf. Generales 
Costo $132.00 
copia Certificada 
No se ha 
realizado pago 

SPA/212/202
2 

No Si 
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Folio  
 

F/M/IN
ST 

DÍAS 
NAT. 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000064 

H  10 Solicito información respecto a la plaza de admisión docente que se 
muestra en el enlace que más adelante se proporciona. Datos solicitados: 
pago por hora, sueldo neto mensual con base en las 28 horas semanales 
que se contemplan, tiempo que se asignará la plaza y prestaciones que 
acompañan al sueldo por honorarios. 

UTS/042/2
022 

Dirección de 
Administración 

Inf. Generales SPA/213/20
22 

No Si  

08014232
2000065 

H  7  Solicito se informe del personal que laboro con la antrop. Liliana Rojero, el 
cual se le basifico con plazas altas y otorgándoles compensación. De igual 
forma el por que de secretaria una plaza superior de le otorgo a Yarely Loya 
y Dively Dominguez ya que las antes mencionadas no cuentan con 
licenciatura. 

UST/043/2
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Publicos 
Copias 
Certificadas  4 
hojas $189.00 
 No pagados 

DA/RH7202
2 

SI Si  

08014232
2000066 

H  7 Solicito el nombre de personal que laboro con el Lic. Villanueva en su 
periodo de subsecretario de educación básica 

UTS/044/2
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos copia 
Certificada 
$132.00 
Sin pago aun  

DA/RH/282
72022 

NO SI 

08014232
2000067 

H  7 Solicito el listado de las personas que laboraron a cargo del ex Secretario 
de educación Carlos González Herrera y personal que quedo basificado en 
su periodo de secretario 

UTS/045/2
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos 
Copia 
Certificada 15 
hojas $489 sin 
pago aún  

DA/RH/285 SI SI 

08014232
2000068 

H  1 Numero de personas que componen la unidad de transparencia en la SEyD, 
horarios de trabajo y si cuentan con algun medio de registro de entradas y 
salidas, los salarios que perciben todos los empledos de la unidad de 
transparencia de la SEyD, las funciones que desempeña cada empleado 
de la unidad de transparencia de la SEyD,, numeros de casos que 
atendieron en el 2020,2021 y 2022 por mes e la unidad de transparencia de 
la SEyD. Que informe si existe personal comisionado a la unidad de 
transparencia de la SEyD 

S/O Unidad de 
Transparencia 

Inf. generales  UT/009720
22 

NO  SI 



 
                                                                                                                                                                               Unidad de Transparencia          

 

 
 

TOTAL DE SOLICITUDES 33 
 
SOLICITUDES CON COBRO  6 NINGUNA A PRSENTADO PAGO POR EL CONCEPTO INDICADO. 

Folio  
 

F/M/IN
ST 

DÍAS 
NAT. 

PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000069 

H  10  Numero de asesores técnicos o empleados con este cargo que laboran en 
la SEyD, nombres, salarios, actividades que realizan, horario de trabajo y 
en su caso como acreditan las horas trabajadas asi como los informes que 
haigan generado en el mes de enero de 2022 como evidencias de que 
trabajaron 

UTS/046/2
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos 

DA/RH/286/2
022 

Si  Si  

08014232
2000070 

H  7 Deme la lista de todos los nuevos empleados públicos que hayan causado 
alta en la nómina de todas las dependencias de esta secretaria o que hayan 
tenido modificación salarial. Del 1 de octubre del 2021 a la fecha de 
contestación de esta solicitud; deme el listado con nombres completos, 
fecha de alta o movimiento de cambio y área donde desempeña sus 
actividades. En dicho listado exceptúe (excluya) a los maestras y maestros 
de todos los niveles. RESPÓNDAME DIRECTAMENTE CON EL LISTADO, 
NO ME REMITA A LINKS O PAGINAS DE CONSULTA. 

UTS/047/2
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos 

DA/RH/284/2
022 

No  Si 

08014232
2000071 

s/d 7 Solicito la información de que plaza le otorgo el ex Secretario de Educación 
y deporte Carlos González a la C.Yareli Loya Domínguez y la C.Dively Abril 
Domínguez Reyes y su antigüedad con el puesto 

UTS/04872
022 

Dirección de 
Administración 

Servidores 
Públicos 
Copia certificada 
$132.00 
Sin pago aún 

DA/RH72022 NO SI  


